



# 菏泽少女外出打工离奇失踪

## 曾用聊城号码打电话,家人怀疑被骗入传销组织

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 实习生 潘晓君) 16岁女孩边春迪在吉林卫校上学,假期回到菏泽市鄄城县老家后外出打工,这一去却和家里断了联系。春节前边春迪曾用聊城的号码给同学打电话,家人怀疑被骗进了传销组织。

菏泽市鄄城县的边先生介绍,女儿边春迪今年16岁,去年考入吉林卫校上学,放假了回家之

后说出去打工,家人没反对,就去了巨野卖衣服。“大概有四五天时间,她也没给家人打招呼,就从服装店辞职,回了鄄城。”边先生说,但她没有回家,家里人在城区找了三天才把她找回来。

边先生说,女儿在家住了6天后,妻子喊她吃饭,发现人不见了。直到腊月二十,边春迪一直没有和家里联系。边先生听女儿一个同学说,女儿曾用聊城的号码给他打

过电话,说是在聊城卖化妆品,过年会回家。但边先生一家一直等到过年也没见到人回家,期间也没有跟家里人联系。

边先生说,女儿身高一米五左右,留着短发,春节后历正月初九他赶到了聊城找人。“去移动公司查询电话号码,发现那个号码没有姓名,无法查找。”随后,边先生继续在聊城寻找,一直没找到她,边先生怀疑女儿很可能被骗进了传销组织。



失踪的边春迪

## 网上兼职掉“陷阱” 没赚钱反被骗300元

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠)“本以为找到了一份不错的兼职,哪里想到是个骗局。”2月28日,城区市民刘先生反映,他在淘宝网兼职“刷信誉”,不仅没赚到钱反而被骗走300块钱。

2月28日,刘先生介绍,他在网上看到了一则招聘兼职“刷信誉”的工作,招聘者自称是“淘宝兼职客服”,专门为淘宝网店“刷信誉”。只需在淘宝上拍下货物,用自己的支付宝付款,淘宝店主就会将货款和佣金一并打入自己的支付宝账户,确认收货后给店主好评就可以了。

“昨天晚上,客服人员发了一个链接,先拍下了充值30个QQ币的任务。”刘先生说,他支付完成后,对方又发了一个任务,让拍充值270个QQ币,当要求清算上笔货款和提成时,对方说两个完成了一块算。他就再次支付了,结果对方再次发来一个订单让支付。他急忙申请退货,可QQ币充值卡属于充值业务,系统自动充值已完成。“后来确定自己被骗了,还没赚钱,300块钱就没了。”

记者联系了淘宝客服人员,工作人员表示,淘宝网明令禁止网店代刷行为,如果出现欺诈问题,当事人应及时向当地公安机关报案,另外可向淘宝网投诉,淘宝网会发出公告,并对相关店面进行监督。

据了解,多数骗子是以网络虚拟物品为交易对象,并利用受骗者对网络付款机制的不熟悉进行诈骗,有些实物和虚拟物品的交易机制是不一样的,虚拟商品交易,如充值Q币、游戏币等,一般为“充值”交易,也就是说一旦买家点击购买,不需确认收货就会完成交易。

# 兄弟俩跑出家后双双失踪

## 六天来毫无音讯,家人几乎找遍临清城

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 实习生 潘晓君) 2月22日中午,临清市老赵庄镇孙庄村的小海和佳佳兄弟俩吃完饭后,一起跑出去玩,之后再也没有回家。

“我们到现在还没有找到孩子,已经贴了四五百张的寻人启事,在临清市里搜了好几天都没有找到孩子的身影。”孩子的家长李延臣焦急地说,家人从孙庄村窑厂的监控中看到,2月22日下午3点57分左右小海和佳佳曾出现在窑厂附近的

马路上,后来找了很多地方也没消息。

李延臣说,现在孩子还没有找到,目前也没有什么线索,全家还有邻居,亲戚全部都出动帮着找孩子。他们找到老赵庄西头公交车司机和售票员打听,得知这两个孩子23日曾坐车去了临清,随后又坐车返回老赵庄。

23日,李延臣一家在老赵庄镇刑侦中队报警,目前警方已经立案侦查。孩子走失以后,李延臣全家已经找过临清市汽车站、金鼎购物中心、体育

场还有公园等地方,但未发现什么线索。而且现在学校已经开学,两个孩子就读的五股道小学得知孩子走失以后,也都在帮忙寻找孩子,孩子的同学也在网络上发布了信息。

李延臣说,小海14岁,身高1.5米左右,走失当天身穿浅绿色棉袄,下身牛仔裤,黑色鞋子;佳佳11岁,身高1.2米左右,走失时身穿紫色小皮褂,下身牛仔裤。有看到两个孩子的热心读者请及时拨打本报热线8451234。



失踪的小海(左)和佳佳(右)俩兄弟



## 2013年齐鲁晚报小记者火爆招募中

# 招募令

### 招募条件

齐鲁晚报小记者继续招募,全市中小学生在读凡口才好、热爱写作、身体健康、乐于参加各类实践活动者均可报名,录取后由齐鲁晚报小记者团统一颁发小记者证。中小學生可带个人有效证件和两张彩色1寸照片到本报报名,小报童可凭暑期营销秀胸牌及照片报名。

报名热线:0635-8451234 8277092

报名地址:兴华西路93号齐鲁晚报今日聊城编辑部(兴华路与向阳路交界处西北角)